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C)تشاكل تقابمي من  بين أن  (أ‌ , ) نحو( E , ) من  رعنصوحدد مماثل كل*E . 
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II)      النقطة   معمم متعامد ممنظم و مباشرنعتبر في المستوى العقدي المنسوب إلى( )A  التطبيق  وF  الذي يربط
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: المعامل 9  :ادةــالم اتـــرياضيال
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 المملكة المغربية

ة الوطنيةوزارة  التربي  

 والتعليم العالي وتكوين الأطر

 والبحث العلمي

الجهوية للتربية والتكوين ةالأكاديمي  

 لجهة الرباط سلا زمور زعير

 نيابة  ســـلا

 الامتحان الـتـجريبي الموحد

من سلك البكالوريا   الثانيةللس نة 
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iنضع   (5   1)0النقط و نعتبر )A i  و( )n nA z 1و 1( )n nA z   1حيث( )n nF A A   0حيث 1z i  

4: بين أن   (أ‌
1 2 ( )

i

n nz i e z i


       n IN . 

: استنتج أن   (ب‌    42
n

n i

nn IN z i e


   . 
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  IIالجزء 

عمى المجالين  nfأدرس تغيرات  (1 0;  و 0; .
0nf: بين أن المعادلة (2 ( x )   تقبل حلا وحيداn  في المجال 0;. 

)1ادرس إشارة  (3 ) ( )n nf x f x    عمى المجال ,0. 
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